
OBECNÉ  ZASTUPITEĽSTVO  VO  VRBOVE 

Zápisnica 

z 18.  zasadnutia Obecného zastupiteľstva obce Vrbov, 

konaného dňa 17.3.2026 

 

 

Prítomní: 

Poslanci: Peter Faltin, Ing. Monika Greňová, Ing. Milan Kačmarek, Daniel Krempaský, Peter 

Kuzmiak, Adrián Paugsch , Mária Polomská 

Neprítomní: Michal Jankura, Branislav Lipták 

 

Kontrolór obce:   JUDr. Martin Hoffman  

Hostia:  Iveta Kokyová, Milan Pitoňák ml., Peter Regec, Mgr. Patrícia Balážová, Pavol 

Mirga, Ružena Mirgová, Martin Michalčík 

 
1. Otvorenie 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice 

3. Voľba návrhovej komisie 

4. Kontrola plnenia uznesení 

5. Žiadosť – Spojená škola Vrbov   

6. Rozpočtové opatrenie č. 2 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov  

8. Výzva z fondu na podporu športu 

9. Výzva z Environmentálneho fondu 

10. Žiadosť o zmenu územného plánu – Kevin Stanislav Koky 

11. Rôzne  

12. Diskusia  

13. Záver  

 

Priebeh rokovania 

 

1. Otvorenie 

Dnešné zasadnutie obecného zastupiteľstva otvorila a viedla Mgr. Tatiana Faltinová, starostka 

obce, ktorá zároveň privítala všetkých prítomných a skonštatovala, že zastupiteľstvo je 

uznášaniaschopné. Predstavila a oboznámila poslancov s  programom dnešného zasadnutia, 

opýtala sa prítomných poslancov, či k programu majú nejaké ďalšie návrhy.  

Poslanci nemali žiadne ďalšie návrhy. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 343/2026 a 344/2026.    

 

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice  

Za zapisovateľku na dnešnom zasadnutí bola určená Mariana Vilgová 

Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Peter Faltin a Peter Kuzmiak 

 

O tomto bode sa nehlasovalo.    

 

3. Voľba návrhovej komisie  

Do návrhovej komisie boli navrhnutí: Ing. Monika Greňová a Mária Polomská 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 345/2026. 

 

 

 



4. Kontrola plnenia uznesení  

Starostka previedla kontrolu plnenia uznesení. Niektoré uznesenia sú v plnení a jedno 

uznesenie nie je splnené z dôvodu nesplnenia podmienky. 

 

5. Žiadosť – Spojená škola Vrbov 

Starostka obce prečítala žiadosť  a navrhla ekonomickej komisii obhliadku vyraďovaného 

majetku školy.  

Riaditeľka školy Mgr. Patrícia Balážová informuje poslancov, že sa jedná o nefunkčný 

a zastaraný majetok školy.  

Poslankyňa Ing. Monika Greňová informuje, že vykonajú obhliadku vyraďovaného majetku.  

Poslanci súhlasili s navýšením rozpočtu školskej jedálne.   

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 346/2026, 347/2026.  
 

6.  Rozpočtové opatrenie č. 2 

Starostka obce informuje poslancov o položkách obsiahnutých v Rozpočtovom opatrení č. 2. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 348/2026. 

7. Správa o kontrolnej činnosti hlavného kontrolóra obce Vrbov   

Hlavný kontrolór obce Vrbov informuje poslancov, že zákon mu ukladá povinnosť  

predkladať najmenej raz ročne správu o kontrolnej činnosti. Informuje poslancov o všetkých 

vykonaných kontrolách, ktoré vykonal počas predchádzajúceho roka.  

Nakoniec uviedol, že obec mu vytvára veľmi dobré podmienky na výkon jeho kontrol.    

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 349/2026. 

8. Výzva z fondu na podporu športu 

Starostka obce informuje poslancov o vyhlásenej výzve z fondu na podporu športu. Vo výzve 

je podmienka žiadanej sumy nad 100 000 €. Z toho dôvodu boli do predchádzajúceho 

projektu šatní pre futbalistov doplnené striedačky a tribúna.  

Prítomný Peter Regec sa informuje, či je potrebné tieto prvky umiestniť na futbalové ihrisko, 

nakoľko súčasné šatne majú cca 10 rokov, tribúna je pomerne nová a striedačky sú taktiež 

nové. Dodal, či je pre obec nutná tak vysoká investícia.  Požiadal poslancov, aby sa 

k uvedenej skutočnosti vyjadrili. 

Starostka informuje, že pôvodná tribúna a striedačky na futbalovom ihrisku sa ponechajú a 

k pôvodným sa umiestnia nové. Uviedla. že túto investíciu prerokovala aj so zástupcom 

futbalového klubu.  

Prítomný Peter Regec sa informuje, či je obec informovaná o tom, že Lukáš Varmus končí 

s futbalovým klubom. 

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 350/2026. 

 

9. Výzva z environmentálneho fondu 

Starostka obce informuje poslancov o vyhlásenej výzve z environmentálneho fondu na kúpu 

traktorika. Bol uskutočnený prieskum trhu. Spoluúčasť je 1 %. Vysúťažená cena je 38 499 €.    

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 351/2026.  

 

10. Žiadosť o zmenu územného plánu – Kevin Stanislav Koky 

Starostka obce prečítala žiadosť o zmenu územného plánu žiadateľa Kevina Stanislava 

Kokyho a informuje poslancov, že žiadateľ vlastní dva pozemky.  

Nakoľko sa zmenili legislatívne zmeny pri územných plánoch, nedovolia nám ďalšiu 

čiastkovú zmenu územného plánu. Čiastkových zmien bolo doteraz deväť a nasledujúca by 



bola už desiata. Máme už len možnosť vypracovať nový územný plán, ktorý sa môže začať 

realizovať až nasledujúci rok. Navrhla osloviť regionálny úrad pre územné plánovanie 

a výstavbu v Prešove, aby sa vyjadrili či je možné zrealizovať čiastkovú zmenu územného 

plánu č. 10. 

Prítomný Pavol Mirga navrhol, že si zmenu územného plánu nechajú vypracovať na vlastné 

náklady a obec aby im poskytla súhlasné stanovisko na realizáciu čiastkovej zmeny.  

Poslankyňa Ing. Monika Greňová informuje, že čiastkovú zmenu v tejto lokalite chceli 

realizovať pri predchádzajúcej zmene, ale osoba, ktorá tiež vlastní pozemky v tejto lokalite 

mala obavy, že pozemky sa jej znehodnotia.  

Prítomný Pavol Mirga dodal, že je veľa novostavieb a stále nemajú vybudovanú kanalizáciu. 

Každý mesiac musí zaplatiť 150 € za vývoz fekálii.   

Starostka uviedla, že táto lokalita nebola v minulosti  zapracovaná do projektovej 

dokumentácie.       

Poslanci súhlasili s realizáciou čiastkovej zmeny územného plánu po súhlasnom vyjadrení 

Regionálneho úradu pre územné plánovanie a výstavbu Prešov.  

K tomuto bodu bolo prijaté uznesenie č. 352/2026. 

 

11. Rôzne 

- 

 

12. Diskusia 

- 

 

13. Záver 

Poslankyňa Ing. Monika Greňová prečítala návrhy prijatých uznesení. Poslanci nemali žiadne 

otázky a program 18. zasadnutia Obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný. Starostka 

poďakovala prítomným poslancom za účasť a zasadnutie ukončila. 

 

Zapísala: Mariana Vilgová 

 

 

 

Overovatelia:     

 

Peter Faltin                                                                                 ............................................. 

  

Peter Kuzmiak                                  ............................................. 

 

 

 

    Mgr. Tatiana Faltinová 

      starostka obce Vrbov 

                 


